

港足面對陣容老化問題



▲港足球員昨天賽後向連日來都賣力打氣的球迷道謝

本報攝

本周足球賽事賽程表

日期	對賽球隊	賽事	場地	時間
12月15日	南華對公民	高級銀牌	香港大球場	下午3時
12月16日	南區對大埔	高級銀牌	青衣運動場	下午2時30分

註：只列甲組



▲港足的李威廉（左）與朝鮮重心梁勇基爭搶皮球 本報攝

▼朝鮮後衛金光益（左）力拒港足球員李康廉來犯 本報攝



51港將征戰特殊奧運冬季賽

■本報訊：香港特殊奧運會將於明年1月派出51名運動員前往韓國平昌出戰2013特殊奧運冬季世界比賽，參加花樣滑冰、速度滑冰、雪鞋競走及地板曲棍球共4個項目，是香港歷來最多運動員參與的一屆。香港特殊奧運會於昨天在奧運大樓賽馬會演講廳舉行香港代表團授旗禮，由特首夫人梁唐青儀（下圖左三）主禮，民政事務局局長曾德成（下圖左二）及港協暨奧委會會長霍震霆（下圖左五）則致辭勉勵運動員。



王濛一天內摘下2金

■本報訊：中國選手王濛在2012/13賽季短道速滑世界杯上海站比賽的女子500米比賽中，以43秒743的成績技壓群芳，並贏得世界杯該項目分站4連冠，隊友范可新則取得銀牌，兩人之後搭檔李堅柔和孔雪奪得3000米接力賽金牌。王濛贏得4連冠後，以4000分高舉500米世界第1的寶座。

沙比晉決賽重返世界首位

■綜合外電英國八日消息：英格蘭桌球好手沙比重返世界第1寶座。沙比周六在英國約克市舉行的英國錦標賽準決賽，以局數9：4擊敗同胞馬克戴維斯，將與另一英格蘭球手梅菲爭冠。這是英錦賽自1992年以來，首次由兩位英格蘭球手包攬決賽席位。

▲港足前鋒陳肇麒（右二）於

中甲的歷練，令其踢法更為全面、成熟



，等我們退休後就有機會踢，但我們年輕時是抱着爭位的心態踢代表隊的。」李志豪慨嘆：「偉豪踢足4場，證明我們沒有新人接上。」陳肇麒則表示：「有金牌就有資助，沒金牌就沒資源，國家、地區對足球運動的重視，對港足有沒有人接班有重大影響。」

港足以第3名完成本屆賽事，對澳洲更只輸0：1，金判坤表示，通過是次比賽，港腳應收穫了自信，他鼓勵球員奮發，他說：「如果做好備戰工作，明年2月的亞洲杯外圍賽出線並非不可能，雖然備戰時間緊迫，但我們仍會做到最好。」

李志豪認為，港足透過4場比賽可更了解自身不足，他說：「對弱隊要有更多進攻板斧，對強隊防守已有形，但當朝鮮要爭得失球差、速度快時，我們對抗性就及不上。」

球員坦言擔心不了

隊長陳偉豪並未擔心球隊缺接班人，他說：「沒有擔心，因為無人接班已成事實，也許年輕一輩已經認命

澳洲獲決賽周席位

【本報訊】東亞杯第二階段外圍賽昨結束，朝鮮雖然在筋疲力竭的東道主港足身上轟入4球，但只要在尾場淨勝中華台北5球的澳洲僅花了半場便達標，全場贏8：0下，最終以得失球差壓倒朝鮮，取得決賽周的席位。

得失球差壓朝鮮

港足以嚴密防守將朝鮮拖入泥沼，令對方快速、機動踢法失靈的策略，27分鐘便因朴南哲的入球泡湯，梁勇基的精彩入球、朴男哲與朴成哲的入球帶來了4：0

的比分，但這數字對朝鮮爭入決賽周是遠遠不夠，因為澳洲在尾場只花了半場就五度攻陷台北的城門，但前者球員艾奇湯臣是役沒有進帳，便讓神射手獎項落入跟他同入4球、出場時間較少的朝鮮球員李明俊囊中。澳洲的艾馬頓則獲選賽事最有價值球員。根據賽例，下屆東亞杯外圍賽，將以明年世界排名決定球隊所屬檔次。

另外，港足敗陣後，有球迷以動作奚落、挑撥球員，引來陳肇麒語言還擊，港足署理主教練金判坤表示：「負面的情緒、批評對港足求進步毫無幫助，我期望港人團結支持港足。」

東亞杯第二階段外圍賽積分表

排名	球隊	賽	勝	和	負	得球	失球	積分
1	澳洲	4	3	1	0	19	1	10
2	朝鮮	4	3	1	0	16	2	10
3	香港	4	2	0	2	4	6	6
4	中華台北	4	0	1	3	2	17	1
4	關島	4	0	1	3	2	17	1



▲澳洲獲得外圍賽冠軍，成功躋身明年的決賽周 本報攝

許昕首度國際大賽稱王

【本報訊】2012年國際乒聯世界巡迴賽總決賽昨在杭州落下帷幕，中國的許昕在決賽中發揮出色，以直落4局擊敗大師兄王皓，個人首度於大賽中加冕冠軍。連同前天劉詩雯在女單封后，中國於有參賽的男女單項目均包辦金銀，成績優異。

輕取王皓

許昕和王皓在準決賽分別淘汰中國的馬琳和中華台北的莊智淵，會師決賽。許昕在決賽初段便積極搶攻，令王皓只有招架之力，最終以11：8

、11：7、11：6、11：7大勝而回。

同日進行的女雙決賽，新加坡組合馮天薇／于夢雨經過7局苦戰後，以11：13、11：13、11：8、11：4、11：3、5：11、11：2險勝中華台北的鄭怡靜／黃怡樺，奪得冠軍。

火箭不設防負小牛

【本報訊】綜合外電美國八日消息：火箭在周六於NBA常規賽與小牛對壘，前者雖然有主場之利，加上主帥麥哈爾處理完家務重返球隊，但於比賽首節和末節恍如不設防，最終以109：116告負。火箭主將林書豪在這場比賽只上陣18分鐘，僅取得7分和3次助攻。

火箭在首節便被對方攻入39分，雖然次節憑手感火熱的夏登反超前，但球隊於末節再丟32分，最終無力回天。

小牛的OJ梅奧攻入全場最高的40分。

麥哈爾賽後說：「球隊的進攻還可以，但防守實在太差了，我們不可能讓對手單節取得那麼多分數，這讓後面的比賽變得困難。」

塞爾特人擒76人雪恥

同日另一場比賽，塞爾特人以92：79擊敗作客的76人，一報昨天於加時以一分飲恨之恥，但主隊的加時歷於近16年、共1284場比賽以來首度在籃板球數據交白卷。



火鍋在今夏「生吞」兩份「毒藥合同」，分別購入林書豪和奧馬艾錫克兩位球員，備

受矚目。兩位球員開季以來的表現雖然不過不失，但距離本身身價仍有一段距離，在最近數場比賽的上陣時間更一減再減。其實，林書豪和奧馬艾錫克雖然不是超級球星，但實力仍足以擔任正選。

本身有不少優勢

由於火箭購入夏登這位天才橫溢的球員，林書豪的持球時間減少了，擅長持球組織進攻的他，於進攻端的作用大減，令他的正選位置岌岌可危。不過，林書豪的視野廣闊，更有不俗的防守能力，經驗亦相對較為豐富，比後備東尼杜格拉斯仍有不少優勢。

奧馬艾錫克是火箭本季的籃板王，場均逾11個籃板足見他的作用，但火鍋教練組似乎無視這點，常在關鍵時刻將其「雪藏」，實在令人費解。

上周六NBA賽果			
主場	比 分	作客	
快艇	117：99	太陽	
巫師	97：101	勇士	
山貓	102：132	馬刺	
塞爾特人	92：79	76人	
熱火	106：90	黃蜂	
騎士	97：104	活塞	
公牛	93：85	紐約人	
灰熊	83：93	雄鷹	
火箭	109：116	小牛	
拓荒者	80：99	帝王	

周一常規賽賽程

開賽（香港時間）	主	客	直播
周二早上8時	76人	活塞	now678台
周二早上8時	山貓	勇士	
周二早上8時30分	熱火	雄鷹	
周二早上9時	火箭	馬刺	
周二早上9時30分	小牛	帝王	
周二早上11時	拓荒者	速龍	

林書豪仍足以任正選

火鍋在今夏「生吞」兩份「毒藥合同」，分別購入林書豪和奧馬艾錫克兩位球員，備受矚目。兩位球員開季以來的表現雖然不過不失，但距離本身身價仍有一段距離，在最近數場比賽的上陣時間更一減再減。其實，林書豪和奧馬艾錫克雖然不是超級球星，但實力仍足以擔任正選。

本身有不少優勢

由於火鍋購入夏登這位天才橫溢的球員，林書豪的持球時間減少了，擅長持球組織進攻的他，於進攻端的作用大減，令他的正選位置岌岌可危。不過，林書豪的視野廣闊，更有不俗的防守能力，經驗亦相對較為豐富，比後備東尼杜格拉斯仍有不少優勢。

奧馬艾錫克是火箭本季的籃板王，場均逾11個籃板足見他的作用，但火鍋教練組似乎無視這點，常在關鍵時刻將其「雪藏」，實在令人費解。